证券代码: 873069

证券简称: 天朗节能

主办券商: 国融证券

北京天朗致达节能环保股份有限公司 2025 年第二次临时股东会会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、会议召开和出席情况

- (一) 会议召开情况
- 1. 会议召开时间: 2025 年 5 月 29 日
- 2. 会议召开方式: √现场会议 □电子通讯会议 公司会议室。
- 3. 会议表决方式:

✓现场投票 □电子通讯投票✓网络投票 □其他方式投票

4. 会议召集人: 董事会

- 5. 会议主持人:董事长王华辰
- 6. 召开情况合法合规性说明:

本次会议的召集、召开及审议程序符合《公司法》等法律法规及《公司章程》的有关规定,会议的召集、召开合法有效。

(二) 会议出席情况

出席和授权出席本次股东会会议的股东共 9 人,持有表决权的股份总数 35,176,442 股,占公司有表决权股份总数的 54.06%。

其中通过网络投票方式参与本次股东会会议的股东共 0 人, 持有表决权的股份总数 0 股, 占公司有表决权股份总数的 0%。

(三)公司董事、监事、高级管理人员列席股东会会议情况

- 1. 公司在任董事5人, 列席5人:
- 2. 公司在任监事 3 人, 列席 3 人;
- 3. 公司董事会秘书列席会议:

其他高级管理人员未列席会议

二、议案审议情况

(一) 审议通过《关于回购股份方案的议案》

1. 议案内容:

基于对公司价值的判断和未来发展前景的信心,同时为建立、健全公司长效激励机制,促进公司长期稳定发展,充分调动公司员工的积极性和创造性,公司拟以自有资金回购公司股份,用于实施股权激励或员工持股计划。具体内容详见公司于 2025 年 5 月 14 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《北京天朗致达节能环保股份有限公司回购股份方案公告》。

2. 议案表决结果:

普通股同意股数 35,176,442 股,占出席本次会议有表决权股份总数的 100%; 反对股数 0 股,占出席本次会议有表决权股份总数的 0%; 弃权股数 0 股,占出席本次会议有表决权股份总数的 0%。

3. 回避表决情况

本议案不涉及关联交易, 无需回避表决。

- (二)审议通过《关于提请股东会授权董事会全权办理本次股份回购相关事宜的议案》
 - 1. 议案内容:

为了顺利完成公司本次回购股份事宜,公司董事会提请股东会授权董事会在本次回购公司股份过程中办理回购股份相关事项,包括但不限于如下事项:

- (1) 办理公司本次股份回购过程中的申报及程序性工作,包括但不限于就本次股份回购向全国中小企业股份转让系统有限责任公司、中国证券登记结算有限责任公司北京分公司等机构办理申报、审批、登记、备案、核准、同意等手续;
- (2) 签署、执行、修改、完成与本次回购股份相关的所有必要的文件、合同、协议、合约等;

- (3) 授权公司董事会办理设立股份回购专用证券账户或其他相关证券账户 及其相关手续;
 - (4) 决定聘请相关中介机构;
 - (5) 根据实际情况决定具体的回购时机、价格和数量,具体实施回购方案;
- (6) 如监管部门对于回购股份的政策发生变化或市场条件发生变化,除涉及有关法律、法规及公司章程规定须由股东会重新表决的事项外,授权董事会对本次股份回购的具体方案等相关事项进行相应调整;
- (7) 根据本次股份回购方案的具体实施结果,办理企业变更登记等相关事宜;
 - (8) 与本次股份回购有关的其他事宜。

本授权自公司股东会审议通过股份回购方案之日起至上述授权事项办理完毕之日止。

2. 议案表决结果:

普通股同意股数 35,176,442 股,占出席本次会议有表决权股份总数的 100%; 反对股数 0 股,占出席本次会议有表决权股份总数的 0%; 弃权股数 0 股,占出席本次会议有表决权股份总数的 0%。

3. 回避表决情况

本议案不涉及关联交易, 无需回避表决。

(三) 涉及影响中小股东利益的重大事项,中小股东的表决情况

议案	议案	同意		反对		弃权	
序号	名称	票数	比例 (%)	票数	比例 (%)	票数	比例(%)
(-)	关于回购股份	0	0%	0	0%	0	0%
	方案的议案						

三、律师见证情况

- (一)律师事务所名称:上海市锦天城(北京)律师事务所
- (二)律师姓名: 孙玲玲、曹勐菲
- (三) 结论性意见

本所律师认为,本次股东会的召集和召开程序、出席本次股东会的人员和召集人资格、会议表决程序等事宜,均符合《公司法》、全国中小企业股份转让系

统相关业务规则及相关法律、法规、规范性文件和《公司章程》的规定,本次股 东会通过的各项决议合法有效。

四、备查文件

- (一)《北京天朗致达节能环保股份有限公司 2025 年第二次临时股东会决议》
- (二)《上海市锦天城(北京)律师事务所关于北京天朗致达节能环保股份有限公司 2025 年第二次临时股东会之法律意见书》

北京天朗致达节能环保股份有限公司 董事会

2025年5月30日